

鲁能向足协申请更改赛程

贵州人和的延期申请已被驳回,鲁能暂未得到答复



本报讯(记者 胡建明) 中国足协这边刚刚拒绝了贵州人和更改赛程的申请,那边又收到了来自鲁能方面类似的申请。

在得到中国足协将鲁能客场挑战杭州绿城队的补赛放在10月3日的消息后,应有关部门的要求,鲁能向中国足协提出申请,希望将9月23日晚上鲁能主场迎战天津泰达队的比赛提前到21日下午进行,26日晚上与贵州人和队足协杯半决赛的比赛提前到下午进行。

面对各俱乐部接二连三的申请,中国足协也焦头烂额。此前,贵州人和曾想把23日主场与北京国安的比赛提前到21日进行,9

月18日,中国足协驳回了贵州方面的申请。不过,与贵州方面不同的是,这一次鲁能方面提出的更改赛程的申请,并不是鲁能俱乐部一家的意见,而是济南市多个部门的意见。也正因为如此,中国足协迟迟没有给出明确答复。

据山东省足协中心主任马勇介绍,在他与中国足协沟通的过程中,中国足协已经表达了赛程不好更改的意思。中国足协更希望各家俱乐部能按照联赛有关规程,有条不紊地打完剩下的比赛。足协有关人士表示,原来定好的比赛赛程不能说改就改,因为这不仅仅涉及到比赛双方,而且还涉及到电视

转播以及赞助商权益的问题。“如果原来定好的赛程说改就改了,就像推倒多米诺骨牌一样,很多东西都要随之改变,所以说,如果不是非常特殊的情况,赛程最好还是不要随意改动。”

此前,鲁能曾遭遇一周三场比赛的魔鬼赛程,不只一家俱乐部向中国足协提出赛程更改的申请,但鲜见成效。足协官员一贯的表态是,赛程改变会带来一系列问题。足协不能强制性更改赛程,只能由双方俱乐部协调。

尽管这次鲁能再次提出了申请,但鲁能已经做好了按照常规比赛时间迎战天津泰达队的准备。

体育评论

谁让“假农民”上场比赛的?

在电视镜头前,奥运功勋教练李永波振振有词地以“金牌是唯一标准”、“只是利用规则”为自己辩护;在全国农运会的赛场上,传出网友举报有专业棋手冒充农民参赛的消息。

这两件事看似不相关,却都和“锦标主义”、“唯金牌论”有着千丝万缕的联系。在有些人看来,在胜利的诱惑下,包括规则在内的一切漏洞都可以被利用。而笔者以为,身份受到质疑的象棋大师、北京大学学生王天一用改名(王天奕)的方式换来的农运会冠军和李永波胸前5块沉甸甸的奥运金牌,光芒看似夺目,却终究蒙了一层沉重的灰尘,历久愈黯。

农运会上的身份作假,既是新闻,又不是新闻,因为类似问题在以往就已经出现过。正因为如此,象棋圈内人士对这次爆出的新“丑闻”也不感到特别惊讶,甚至有几分习以为常。

这里要说的是,除了冠军、金牌之外,值得追求、珍惜、呵护的东西也很多,比如项目的形象、观众和爱好的感情、个人的尊严与荣誉……作为明星和公众人物,在为国、为省及各自集体争光的同时,不但要重视目的和结果,也应当考虑实现方式和自身行为的示范效应。爱惜羽毛。君子爱财,取之有道。竞技体育从业者热爱锦标,但也不能没有是非和底线。

据新华社

富力老板相中王永珀

鲁能忙于保级,暂无暇顾及

本报讯(记者 胡建明) 距离本赛季中超联赛收官还有一个多月的时间,各家俱乐部已经开始忙着物色下赛季需要引进的人选了。据从广州方面传出的消息称,广州富力老板张力已经明确表示,他们希望赛季结束后能引进鲁能的中场核心王永珀。

在取得了联赛3连胜后,广州富力掌握了冲击亚冠资格的主动权,正因为如此,富力老板明确表示:“冲进了亚冠我们要加大投入,冲不进亚冠我们也要加大投入。”据透露,富力目前已经将引援目标锁定在了武磊、黄博文、王永珀以及汪嵩身上。而对于王永珀,张力专门表示,他非常欣赏这位球员,希望俱乐部能全力引进他。为引进这些内援,富力方面已经准备了六千万元巨资。仔细算下来,富力为这些球员每人都准备了一千多万元的资金。

据富力俱乐部副董事

长陆毅介绍,针对下赛季的引援问题,他们已经开始有计划、有目的地进行操作了。不过,面对来自富力的诱惑,鲁能方面则表现得比较淡定,“这个赛季的比赛都还没有打完,我们怎么会考虑下赛季的事情呢?再说了,现在正处于保级的关键时刻,我们哪精力去考虑这些问题。”

据了解,即便是赛季结束,鲁能也不会轻易放走王永珀这样的天才球员。而有关人士也表示,王永珀也不会轻易离开鲁能,“如果要走,他早就走了。他对鲁能还是很有感情的。”本赛季,王永珀在很长时间内甚至连比赛大名单都进不了,但他并没有放弃。在鲁能前任主帅滕卡特将他调入一线队后,他很快就凭借着出色的表现在主力阵容中站稳了脚跟。

如今,王永珀已经在联赛中帮助鲁能打进了9个进球,是中超联赛进球最多的国内球员。



王永珀最近状态出色。

怎样才能彻底治好癫痫病?

SOP手术祛根新疗法治疗癫痫病有重大突破

癫痫病能完全治好吗?

在过去很长一段时间内,癫痫病一直是世界性疑难病症之一,这是因为当时医学对癫痫病的治疗主要还依赖传统抗癫痫药物治疗,口服抗癫痫药物虽能控制或减少癫痫病的发作,但患者一停药,癫痫病就会重新发作,这也造成了许多患者终身吃药,且副作用大,严重影响生活。因此,寻找口服抗癫痫药物的更好办法,近几年,医学对癫痫病的研究有了重大突破,高科技术手术祛根新疗法不断出现,

就目前国内先进水平而言,患者如果能选择正规的癫痫病专科医院,在专业医生的指导下,运用先进正确的治疗方案,并经过系统的治疗,多数患者完全可以治好,而那些病程持续几年,乃至几十年,长期放药药物控制,一停药就发作,甚至服药期间还有发作,总治不好的患者,究其原因,主要是治疗方法不够先进,或是治疗过程不规范、不系统所致。

SOP手术祛根新疗法是怎样治好癫痫病的?

现代医学研究发现,癫痫病主要是由患者大脑神经元过度异常放电所致。目前,医学

界对癫痫病主要有两类治疗方法,一类是口服药物治疗,主要是控制癫痫发作;一类是手术治疗,主要是通过手术的方法,直接清除异常放电,从根本上根治癫痫病。

济南中医癫痫病医院专家团队,集国内、省、市等区内、外先进水平,针对初发、复发、病程长,口服药物等传统疗法总治不好的顽固型癫痫病,采用SOP手术祛根新疗法从根本上治疗癫痫病。此疗法利用电脑三维数字化精确定位患者大脑异常放电部位,类型及原因,然后通过人体神经系统,高科技术手术直接清除异常放电,异常放电没有了,癫痫从此

不再发作。同时,配合中医中药,修复异常放电神经并优化基因组合,使其后代不再有遗传倾向。

SOP手术祛根新疗法不开颅,无风险,治愈快,花费低,彻底避免复发。口服抗癫痫药物、外科手术等传统疗法有较大突破,结束了癫痫病手术从根治治疗风险大,花费高,多数患者只能依靠药物长期控制,甚至终生服药的历史,使多数患者能从根本上康复。

治疗癫痫病为什么一定要到癫痫病专科医院?

癫痫病的治疗有它的特殊性、难治性和专业性,癫痫病

专科医院是卫生行政部门为广大的癫痫病患者特设的专业医疗机构,癫痫病患者只有到癫痫病专科医院,才能在专家的指导下选择正确的治疗方案进行科学、规范、系统的治疗,得到最佳治疗效果。

特别声明:

济南中医癫痫病医院是济南唯一的癫痫病专科医院,以疗效求生存,视信誉如生命。中、国执业医师资格证,自9月20日至10月10日,本院由多名专家为癫痫病患者会诊,凭身份证、学生证持有资格证,检测费优惠50%,手术费优惠10%。本院实行首诊医生负责制,每位患者由主治医师亲自制定专

家时对此负责。来院患者请带一寸照片两张,医院为患者建立病历档案,签订治疗合同,治疗结束后,复查,手术一律不收费。此疗法在山东地区本院独家采用,其他城市不設分院。本院就诊患者多,为节约就诊时间,来院患者请提前1-5天电话预约,谢绝挂号。
济南中医癫痫病医院
 康复热线:0531-69980660/69980770
 地址:济南市经十路25456号(段店立交桥东100米路南,凯旋新城西邻)
 网址:jdxbyy.com